

美國多家銀行核查 客戶公民身分 未回 覆者可被凍結賬戶

美國商銀說，查詢存戶公民身分是該銀行“例行公事”。

銀行也要查核客戶的公民身分，有沒有搞錯！美國商銀(Bank of America)查詢客戶公民身分的作法，讓一對不知情夫婦差點身上沒有現金可用。

據堪薩斯城星報(Kansas City Star)7月30日報導，柯林斯(Josh Collins)和妻子潔西卡(Jessica Salazar Collins)自2000年代初，就一直是美國商銀的存戶，他們對這家銀行最近突然查詢柯林斯公民身分的做法感到迷惑不解。

柯林斯出生在堪薩斯州威契塔(Wichita)，這對夫妻完全沒有理會銀行一個月前寄給他們的表格，該表格詢問柯林斯是美國公民，還是具有雙重國籍？潔西卡說她把這封信扔了，因為柯林斯認為這是個騙局，直到美國商銀凍結他們的賬戶，才引起他們的重視。

美國商銀發言人華格納(Diane Wagner)說，很遺憾柯林斯夫婦沒有回復銀行更新其訊息的請求。如果銀行沒收到存戶回信，或許會凍結賬戶，直至可以確認賬戶符合管理要求，不會遭到身分盜竊威脅。她說，銀行並非特意挑選柯林斯查詢身分。美國商銀的所有存戶最終都會受到訊息更新通知，查詢他們的公民身分及是否具有雙重國籍。

美國移民政策再度 緊縮 華人簽證逾期 居留形勢嚴峻

美國國土安全部最新數據顯示，最近12個月內，簽證逾期居留的外國人超過70萬，移民律師指出，這群人當中，除去來美第一年申請庇護或後來成功轉換身分者後，還有不少人雖然非法但老實居留在美國，他們在當前嚴峻移民形勢下，前途未卜，每天度日如年。

移民律師說，逾期居留問題由來已久，在美國用合法身分入境但非法滯留的人數量遠超過偷渡入境人數。這些人留在美國後主要分三種情況，第一種什麼都不做，於是身分完全黑下來，第二種申請庇護，第三種是通過和公民結婚等方式調整成合法身分。

以華裔群體來說，由於過去幾年赴美旅遊簽證申請難度不大，無論是來美國幾次之後留下不走、還是第一次來美後就決定不走，這些人選擇庇護的不在少數。

移民律師說，逾期居者以往申請庇護一等七八年沒有結果，期間拿着工作許可正常打

柯林斯夫婦被迫親自跑一趟銀行，在銀行員工的電腦上，看到柯林斯的名字旁邊有一個小紅旗警告標誌，旁邊寫着“公民身分”(citizenship)。這家分行要求柯林斯出示自己的駕照，25日把他們的賬戶解凍。

萬幸的是，柯林斯夫婦上周沒有決定按計畫去明尼蘇達州(Minnesota)與家人度假。潔西卡說，否則他們會發現自己沒錢給汽車加油、購買食物或住酒店，他們夫婦已決定換一家銀行開戶，不過他們可能會碰到同樣要求。據巴沙迪那星報(Star News)7月30日報導，包括富國銀行(Wells Fargo)在內的很多銀行，也在存戶開設新賬戶時查詢其公民身分。

美國商銀在聲明說，查詢存戶公民身分是該銀行“例行公事”，為存戶新開賬戶和更新存戶現有賬戶訊息時都會這麼做。法律要求，所有美國金融機構保留所有存戶的完整正確紀錄，可能不定期要求存戶提供公民身分和美國居留權證明等訊息，這不是新的做法。

不過加州銀行協會(California Bankers Association)表示，查詢銀行存戶公民身分的做法並非聯邦法律所要求。協會發言人米爾斯(Beth Mills)說，他們不知道有這種規定，聯邦法律僅要求銀行獲得和核實賬戶存戶的四種訊息，即姓名、出生年月日、居住地址和社會安全號碼。

西班牙語環球電視台(Univision)4月報導，美國商銀拒絕向具有受美國經濟制裁國家公民身分的民衆提供服務。聯邦財政部敦促金融機構，儘可能多收集存戶公民身分等訊息，並且要經常更新訊息，一方面旨在抵制外國資金流入美國銀行從事洗錢勾當。

若能拿到身分那是好運，就算身分沒拿到也賺足錢回鄉；但如今庇護申請提交不到一個月，就會被要求面試，一旦面試未通過就會放至遞解法庭，進入遣返程序，很可能一年內就遞解出境，因此逾期居留者走庇護之路已越來越曲折。

移民律師說，使用旅遊簽證來美，90天內就與美國公民或綠卡持有者結婚的人，根據去年9月新出台的政策，該行為會被認為涉嫌申請來美簽證是欺騙美國政府，很可能無法順利申請綠卡。

移民律師說，雖然政府有意將逾期居留者遞解出境，但由於居住地與入境時填寫的地址不一樣，逾期居留者只要不犯罪、不被知情人舉報，當局就不容易找到他們並遣返。

對於白宮正打算阻止此前使用過公共福利的合法移民申請綠卡或美國公民的趨勢，移民律師表示，這些福利範圍很廣，受影響人數非常大，“以往大家覺得只要申請人本人未享用過福利即可，但現在看來，如果新政策實施，就算是孩子享受過兒童醫療保險，家長都會被劃入濫用福利範圍內。”

他說，由於美國很多州基本工資較低，新移民剛開始工作無論再努力，收入還是偏低，因此符合很多福利補貼標準，但這些補貼很可能成為申請綠卡或入籍的障礙。



持綠卡享福利恐 受限 美國移民團 體促耆老入籍

目前傳出聯邦欲出台新提案，要限制曾使用過公共福利計畫的合法移民入籍公民，並嚴限綠卡持有者享用福利；移民組織表示，很多綠卡身分的華裔耆老符合入籍免試英文的條件，入籍費用也可減免，應儘快入籍，以免未來受阻或已享福利被取消。

曼哈頓華埠松柏大廈9日邀請多個非營利移民維權機構為長者舉行人籍說明會，並為到場長者提供一對一入籍申請表填寫協助及解惑服務。大廈運營總監王綱表示，近來頻傳聯邦政府有意不讓綠卡居民享福利，而松柏大廈這類老人住房獲聯邦資助，有不少住戶是具綠卡身分的華裔耆老，“如今形勢下，入籍更顯緊迫，以免未來政策突變影響到住房等正常生活。”

到場提供諮詢的移民維權組織全國移民論壇(National Immigration Forum)下屬“新美國人工作組”(New American Workforce)紐約代表Teresita Abay-Krueger表示，很多耆老對入籍存在誤解，以為英文水平是必須，進而產生畏難情緒；但其實很多人可申請免試英文。

GMHC法律服務部的裴珍賢則表示，50歲以上，作為永久居民達20年以上者，或55歲以上且作為永久居民15年以上者，便可申請免試英文，且申請者可用母語參加公民考試，並帶翻譯參加面試；65歲以上且作為永久居民20年以上者，不僅可免試英語，公民考試

也只有20道中文題目。

此外，聯邦政府也為年收入在貧困線150%的人籍申請者提供725元的人籍費用豁免；而紐約州府痛羅賓漢基金會(Robin Hood Foundation)及紐約社區信託基金會(New York Community Trust)等機構合作，從2016年起推出“入籍紐約”項目，以抽籤形式為年收入低於聯邦貧困線300%的紐約州民支付入籍費用。

Abay-Krueger指出，居住在政府資助的老人屋，已享聯邦政府住房與都市發展部(HUD)低收入住房補貼(Section 8)的低收入耆老，絕大部分符合資格，可免入籍費用。

而來自“Citizenshipworks”組織的鄭康妮(Connie Cheng)介紹說，該非營利組織通過網絡，為民衆提供入籍指導和法律協助；民衆只需登錄網址：<https://www.citizenshipworks.org/zh/naturalization>，即可以中文在線填寫申請書，若有任何問題，該機構也會提供法律協助，預約律師進行線上視訊交流。



川普提議採取購 物實名制 民衆出 門須攜帶身份證明

特朗普提議實行更嚴格的選民身份法案，甚至人們外出購買東西需要出示身份證明。

中國日報網8月1日電(孫若男)為了提議採用更嚴格的選民身份證法案，美國總統特朗普也是拼了，他竟然稱，美國人外出購買商品時需要出示帶有自己照片的證件。此言一出令網友鬪翻天。

據美國《國會山》網站報道，特朗普在佛羅里達的一場競選活動中大力宣傳選民身份證法案，並表示人們需要身份證明才能買東西。“你們知道，當你出去買東西時，你需要出示帶有照片的卡片，你需要身份證明。”除此之外，特朗普還給出其他需要出示身份證明的場合的例子。

特朗普的言論招來網友的一致反對，許多網友指出，這麼多年來，特朗普本人應該從沒購買過東西吧。

澤凱·米勒(Zeke Miller)直言：“特朗普說人們買東西需要出示身份證明。我的問題是：他上一次親自買東西是什么時候？”

羅里·廷格爾(Rory Tingle)寫道：“特朗普剛剛在佛羅里達州的一個集會上說，人們買東西需要出示身份證明。這就是你向魯迪·朱利安尼詢問普通人如何購物時他會給出的建議。”

凱西·沃森(Kathryn Watson)稱，在有關選民身份證明一事上，特朗普說你外出購買東西，就要出示證明，也就是說每個自己購買東西的人需要出示證明，這種說法是不準確的。人們在很多場合都需要出示身份證明，但這種情況肯定不包含在內。

選舉權益組織對於選民身份法案提出了質疑，他們認為這是為了抑制少數族裔選民的投票率。共和黨人希望實現更加嚴格的選民身份法案，理由是這對防止選民欺詐十分必要。



2018 美加高尔夫城际联赛 期待您的加入！

日期：9月8号星期六上午12点开球

主办方：俄亥俄州东北地区华人高球联盟

球场：Hawk's Nest at Ohio State ATI

奖项：设团体奖一名，个人奖10名(或根据参赛人数调整)，不单设妇女和少年奖，团体奖除了奖杯外还有一个由一家公司赞助的奖品，个人奖只发奖杯，各队团体赛成绩取前四名集分，团体赛至少需要4名队员才有参赛资格。

费用：报名费\$10/人，正式比赛18洞带车\$39/人，上午可以自由选择参加9洞热身赛\$12/人

目前确定组队参加的有哥伦布，彼兹堡，加拿大Hamilton，以及东道城市克利夫兰/阿克伦。欢迎俄亥俄及附件州的高尔夫球爱好者报名参加，水平不限。报名截止时间08/26/2018

报名联系人：

黎博(Cleveland)，

电话：440-223-3838

杨新发(Columbus)，

电话：617-750-5273

张宝成(Pittsburgh)，

电话：724-708-1985

李勇(Hamilton, Canada)，

电话：289-237-4465



飯店出售

飯店位于Willoughby, OH 熱鬧地段，擁有酒牌，生意好。因店主要退休欲出手轉讓。有意者請接洽：

聯系電話 440 488 9228
地區：Willoughby, OH

蔣磊律師事務所全方位法律服務

電話：440.835.2271 電郵：info.LeJiangLaw.com 微信：lejiang_lawfirm
被評為 2015, 2016, 2017, 2018 超級律師被評為 美國最佳律師



蔣磊律師事務所，俄亥俄州，紐約州，密歇根州和伊利諾州執照。提供刑事辯護，民事訴訟，商務交易，公司買賣並購，餐館買賣，留學生辯護，商標專利，投資與親屬移民等全方位的法律服務。

張濤註冊會計師 CPA, MSA, MTAX

報稅服務 公司成立 公司變更 酒牌申請
各類牌照 合法省稅 改稅補稅 查稅辯護
會計簿記 商業諮詢 文件公證 生意買賣
網站設計 國際稅務 經驗豐富 準確價優
2999 Payne Ave, Suite 114, Cleveland, OH 44114
克里夫蘭亞洲商場內(麗華酒樓和百佳超市之間)

(330)776-8068 (330) 819-3067

E-mail:tzhcpa@gmail.com

www.tzhcpas.com

Global Capital Management LLC

克里夫蘭傷痛診所

Dr. Wenning Zhao,
Acupuncturist from China, Chiropractic Physician

中/西醫並用。輔以天然藥，營養藥，中成藥，手法，理療，調理，治療各種病痛，傷痛。(但不用化學藥，不動手術，因此不會有化學藥的副作用或手術並發症)。接受大多數醫療保險，車保，工保。也可為車禍，工傷者出具有關所賠必要的診療報告。可以為您找當地好的律師。

治療車禍工傷 痛，提供法 地址:Able Chiropractic Clinic
(Maple Town Shopping Center)
15751 Broadway Ave., Maple Hts, OH 44137



萬新 建築師
Xin Wan, RA, LEED AP
環保建築認證專業人員
Member of Design Review Board of Cleveland, Wav 5
克里夫蘭市五區建築審查組委員

WANIX ARCHITECTS

萬新 建築師事務所

主建築師萬新擁有20年
以上建築設計經驗，同時
擁有美國建築師執照和中
國一級註冊建築師執照，建
築學碩士和城市規劃證書。

Phone: (440) 570-9829

Email: xinwan@wanixarchitects.com

Web: www.wanixarchitects.com

Add: 4208 Prospect Ave., Cleveland,
OH 44103